新县:发展特色产业 打造美丽乡村

信阳消息 (虞 静 钱洪波 聂建武)近年来,新县推进美丽 乡村建设过程中坚持内外兼 修,在努力改善农村人居环境 的同时,结合自身实际发展特 色产业带动群众致富增收,努 力实现"生产发展、生活宽裕、 乡风文明、村容整洁、管理民 主"美丽乡村愿景。

为促进特色农业发展,该 县深化与省农科院合作,推动 省农科院科技帮扶的14个项 目建设。出台《关于加快特色农

业发展的意见》和《关于加快中 药材产业发展的意见》,县财政 每年拿出 1000 万元特色农业 发展奖补资金,对全县181个 特色农业种养殖大户进行奖 补。截至目前,全县油茶、茶叶、 中药材等特色农业发展到54 万亩,陈店乡梅花、浒湾乡游围 孜、苏河镇庙墩、泗店乡仁畈等 一批特色产业村初步形成。

该县依照《新县生态农业 产业发展规划》,制定了葛根等 9个特色农业品种标准化生产 体系, 先后启动浒湾乡羚锐中 药材种植示范基地、绿康源生 态农业示范园等标准化基地建 设,建成农业标准化生产基地 1.2万亩。依托智慧新县建设, 推进智慧农业项目, 兴锐淮南 猪养殖场、绿康源生态农业示 范园农产品质量溯源体系建设 稳步推进。成立了新县电商协 会,积极筹建京东新县特色农 产品网上超市, 充分利用互联 网平台拓宽销售渠道, 打造特



10月11日,光山县十里镇吴明村农民正用手工种植杂交 油菜,目前已经完成连片高产杂交油菜种植面积725亩。据 悉,今年该县杂交油菜播种面积达45万亩。光山县对农民种 植杂交油菜实行奖励化肥、种子等、对杂交油菜种植技术统一 指导、产油大县奖励资金扶持等措施鼓励全县农民多种植优 质杂交油菜增加收入。 谢万柏 摄

特色文艺下乡 农民喜上眉梢

河南越调剧团为平桥区五里店居民送上精彩大戏

信阳消息(王柏力)2015年 10月10日上午10时在平桥区 五里店图书馆门口迎来了一支 特别的队伍——河南越调剧 团。他们带来的精彩表演吸引 了街道与邻村大大小小、老老 少少的男女争相前来观看

据现存资料考证"越调"距 今已有两百多年的历史,相传 早在清朝乾隆年间越调就在河 南南阳一带地方广泛流行。 2006年5月,越调经国务院批 准被列入第一批国家级非物质 文化遗产名录中。越调可称得 上是我们河南的文化瑰宝,目 前河南省知名的越调剧团只有 河南省越调剧团和许昌越调剧 团。此次由河南省委省政府举 办的艺术送农民活动, 五里店 的老少有幸一睹省越调艺术家 们的风采。

一段越调《白奶奶醉酒》正 式拉开了演出的帷幕,紧接着



现代歌曲《兄弟》,《最炫民族 风》《恭喜发财》;越调清唱《红 灯记》选段,《斩关羽》选段, 《诸葛亮吊孝》选段;小品《双 喜临门》;舞蹈《最好的时代》

等让大家大饱眼福,连连鼓掌 叫好,都说党的政策好,文艺 下乡不仅丰富了老百姓的业 余文化生活,还让老百姓足不 出户增长了见识。



罗山县供电公司

人大代表建议办理工作获赞

信阳消息(魏思平 王秀玲)近日,罗山县人大调 研组通过听取汇报、现场查看等方式,到罗山县供电 公司调研县十四届人大四次会议代表建议办理工作, 给予该公司充分肯定和赞赏。

2015年,罗山县供电公司共接办县十四届人大 四次会议代表建议11件,主要涉及农村电网建设、 城区路灯建设、机井通电等问题。接到办理通知后, 该公司高度重视,主要领导召开专题会议研究部署 办理工作,明确一名分管领导牵头,办公室综合协 调,会同相关责任部门迅速了解情况,研究制定解 决方案,并在每周办公例会上通报办理进展情况。 意见办理过程中,该公司逐一与代表们见面沟通, 主动听取意见和建议,双方共同研究解决问题的办 法,以改进供电工作,提高供电服务水平。经过努力 争取及多方支持,罗山县供电公司在规定时限内, 按照建议办理要求,认真办理了全部办件。县人大 代表们对该公司的办理态度和办理结果表示肯定

息具国十资源局

开展集中宣传一条街活动

信阳消息(李健)日前,息县国土资源局在该县 谯楼广场组织开展了争创国家级国土资源节约集约 模范县集中宣传一条街活动,积极引导群众关注国土 资源节约集约利用,营造了良好的社会舆论氛围。。

活动通过设立宣传展台,现场为群众宣传和答疑 解惑 160 余人次。发放宣传单页、宣传折页等宣传资 料 300 余份,同时发放专门印制的扇子、鼠标垫等宣 传品300余份。并出动宣传车6辆,配制专门宣传标 语车贴,乘载志愿者适时在人员密集场所发放宣传资 料进行绕城宣传, 向广大群众宣传倡导生态文明理 念,提高全民节约集约用地意识和对国土资源节约集 约模范县创建工作的知晓率、参与率和满意率,使节 约集约成为全社会的共识和行为。

商城县观庙镇

筑牢秸秆焚烧"防火墙"

信阳消息(楚翔宇)目前,秋收工作已进入收尾阶 段,秸秆禁烧面临着严峻形势,为切实打好秸秆禁烧这 场硬仗,商城县观庙镇积极动员全镇党员干部群众,筑 牢"防火墙"

加强网格防控,全面实行联防联控,按照"空间覆 盖无空白、职责落实无盲点、监督管理无缝隙"的要求, 该镇建立"边界明确、责任落实、上下互动、横向到边、 纵向到底"的镇、村、组三级网格防控体系。同时强化 督导检查,在采取"三包"原则的基础上,由各村成立秸 秆禁烧巡逻小分队,层层分解秸秆禁烧任务,责任到 人,坚守24小时岗位制,做到有火必禁、有烟必查、有 灰必究,确保全镇安全度过秸秆禁烧期。